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FOLIO 1

CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA
SALON CENTRAL DE SESIONES “LUIS CARLOS GALAN SARMIENTO”

ACTA No.17 CORRESPONDIENTE A LA PLENARIA DEL DOMINGO
05 DE MARZO DE 2023

HORA DE INICIO 6:00 P.M.
Periodo de sesiones ordinarias

Sesión presencial

MESA DIRECTIVA

H.C. JAVIER AYALA MORENO
Presidente

H.C. LUIS FERNANDO CASTAÑEDA
Primer vicepresidente

H.C. CRISTHIAN ANDRES REYES AGUILAR
Segundo vicepresidente

WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO
Secretario General

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO

Asistentes

MARINA DE JESUS AREVALO DURAN
LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO

JAVIER AYALA MORENO
LUISA FERNANDA BALLESTROS CANIZALEZ

CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO
JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA
JORGE EDGAR FLORES HERRERA

FRANCISCO JAVIER GONZALEZ GAMBOA
ROBIN ANDERSON HERNANDEZ REYES
WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES

LEONARDO MANCILLA AVILA
NELSON MANTILLA BLANCO

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA
CARLOS FELIPE PARRA ROJAS
WILSON RAMIREZ GONZALEZ

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS
JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO
CRISTIAN ANDRES REYES AGUILAR

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANCINO
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PRESIDENTE: Buenas tardes para todos los Honorables
concejales, de manera presencial, y manera virtual, y a las
personas que nos acompañan en la tarde de hoy, un saludo
especial al doctor Joseph Andrés Gallardo Bastos, jefe de
Comunicaciones y prensa de la Alcaldía y a su equipo de
trabajo. Señor Secretario hagamos el primer llamado a lista.

SECRETARIO: Buenas tardes Señor Presidente buenas tardes a
todos los honorables concejales, buenas tardes a todos los
asistentes, primer llamado a lista domingo 5 de marzo del
2023, hora 6:00 pm.

MARINA DE JESUS AREVALO DURAN: Buenos tardes para todos.
Presente.

LUIS EDUARDO AVILA CASTEBLANCO: Muy buenas tardes para usted
Señor Secretario, para los honorables concejales, unidades
de apoyo, funcionarios de la administración Presente señor
secretario.

JAVIER AYALA MORENO: Presente Secretario.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ: NO CONTESTÓ

CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: NO CONTESTÓ

JAIME ANDRES BELTRAN MARTINEZ: NO CONTESTÓ

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: Secretario buenas tardes
para todas y todos, los concejales los funcionarios y para
usted. Presente.

FRANCISCO JAVIER GONZALEZ GAMBOA: Muy buenas tardes a usted
a todos los concejales a toda la ciudadanía. Presente.

ROBINSON ANDERSON REYES: Muy buenas tardes señor secretario
buenas tardes para todos. Presente.

Secretario: Se confirma la asistencia del Honorable Concejal
Robin Anderson Reyes de manera virtual

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES: Buenas tardes compañeras
compañeros. Presente.

LEONARDO MANCILLA AVILA: Muy buenos tardes para todos
presente. Señor secretario

NELSON MANTILLA BLANCO: NO CONTESTÓ
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SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: NO CONTESTÓ

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: Presente

WILSON RAMIREZ GONZALEZ: Presente Señor Secretario

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: Presente

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO: Buenas noches Secretario.
presente.

CRISTIAN ANDRES REYES AGUILAR: NO CONTESTÓ

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANCINO: Presente Secretario Buenas
tardes para todos.

INTERVENCION VIRTUAL DE LA HONORABLE CONCEJAL LUISA FERNANDA
BALLESTEROS CANIZALEZ: para reportar asistencia.

SECRETARIO: Se reporta la asistencia de forma virtual del
honorable concejal LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ

SECRETARIO: Señor presidente le informo, que han respondido
al primer llamado a lista 14 Honorables concejales, por lo
tanto existe quórum decisorio y deliberatorio.

PRESIDENTE: señor secretario, existiendo quórum decisorio y
deliberatorio continuemos con el orden del día, Señor
secretario.

SECRETARIO: ORDEN DEL DÍA:

PRIMERO: - Llamado a lista y verificación del quorum.

SEGUNDO: - Lectura, discusión y aprobación del orden del
día.

TERCERO: - Himno de la Ciudad de Bucaramanga

CUARTO: - TEMA. -PRESENTACION DEL INFORME DE GESTION DE
ENERO A DICIEMBRE DEL AÑO 2022, jefe de Prensa y
comunicaciones a cargo del doctor Joseph Andrés Gallardo
Bastos.

QUINTO: -lectura de documentos y comunicaciones

SEXTO: -Proposiciones y asuntos varios.

Bucaramanga, fecha Domingo 5 de marzo de 2023, Lugar Salón
de plenarias Luis Carlos Galán Sarmiento, hora 6:00 P.M Del
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Concejo municipal de Bucaramanga, firmado por el presidente
Honorable concejal Javier Ayala Moreno, el secretario
general Wilmar Alfonso Palacio Verano, ha sido leído el
orden del dia Señor presidente.

PRESIDENTE: Aprueban el orden de dia los honorables
Concejales

SECRETARIO: Ha sido aprobado el orden del dia Señor
Presidente.

PRESIDENTE: Se reporta la asistencia del concejal Carlos
Andrés Barajas

PRESIDENTE: continue con el Orden del Dia Señor Secretario.

SECRETARIO: Tercero: himno de la Ciudad de Bucaramanga.

20:43 HIMNO DE BUCAARAMANGA 22:56

PRESIDENTE: Secretario continuemos con el orden del dia.

Cuarto Punto. - Presentación del informe de gestión de enero
a diciembre del año 2022 a cargo del jefe de Prensa y
comunicaciones Dr. Joseph Andrés Gallardo Bastos.

PRESIDENTE: Damos la Bienvenida al Doctor Joseph Andrés
Gallardo Bastos jefe de Prensa y Comunicaciones de la
Alcaldía quien nos dará hoy el informe al concejo de
Bucaramanga de enero a diciembre de 2022, también se
registra la presencia de la concejal Silvia Moreno de Forma
presencial en el recinto Secretario. Listo secretario.

SECRETARIO: ha sido registrada la presencia de la honorable
Concejal Silvia Moreno Rueda.

PRESIDENTE: listo doctor Joseph Andrés Gallardo Bastos.
Bienvenido con su equipo de trabajo tiene la palabra.

INTERVENCION DOCTOR JOSEPH ANDRES GALLARDO BASTOS, JEFE DE
PRENSA Y COMUNICACIONES: Buenas tardes Presidente muchas
gracias, un saludo a todos los honorables Concejales, y a la
ciudadanía que nos están viendo a través de los canales
digitales del Concejo Municipal, voy a presentar el informe
de gestión de la vigencia 2022, correspondiente al área de
prensa y comunicaciones, nuestras metas pertenecen, a la
meta del plan de desarrollo municipal, en la línea cinco
Bucaramanga territorio libre de corrupción, instituciones
sólidas y confiables, nuestra primera meta es de realizar
cuatro campañas pedagógicas, enfocadas en la protección de
la vida, preservación de recursos naturales, la primera
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infancia y la educación como base fundamental para la
transformación cultural, y social de las dinámicas de
ciudad, que hicimos en esta meta que tenemos acá, realizamos
varias campañas nosotros tenemos, pues lo primero que hay
que decir es que para el Alcalde Juan Carlos Cárdenas, la
Vida es sagrada y es por eso que nuestro primer indicador
que es el de realizar campañas para la protección de la
vida, es el que más elementos tiene, que tiene 19 realizamos
campaña de entornos escolares seguros, que era una
estrategia para combatir la delincuencia en los colegios,
procesos de habilitación y rehabilitación para personas con
discapacidad, lo que buscaba era atender a niños y
adolescentes con discapacidad, en asuntos como
neurorehabilitación, habilitación a través del arte deporte
y cultura, hicimos campaña de vacunación contra el sarampión
y la rubeola, tuvimos la ruta y directorio de atención de
violencias basadas en género, teníamos también, no bajes la
guardia contra el COVID 19, y viruela del mono pues debido a
que a pesar de que los índices de COVID 19, bajaron en el
2022, pues es algo que no se puede dejar a un lado, tuvimos
domingos de cuatro patas, unidad de bienestar animal el
compañero perfecto, tiene cuatro patas que van también muy
ligado al tema de adopción animal, y ahorita lo vamos a ver
en más detalle, jornadas de vacunación antirrábica, le
cortamos las alas al dengue, que fue una campaña que salió
en el segunda mitad del año para la prevención del dengue,
que nadie trate de engañarte, pregunta por Angela, menú para
tu seguridad, cuadrante amarillo, crecer con seguridad,
pilas con la tuberculosis aunque no la veas están en todas
partes, BGA Violeta, enciende la alegría apaga la pólvora,
esas fueron las campañas que se realizaron respecto a la
protección de la vida, podemos ver, este es el look gráfico
de la campaña de ojo con la viruela, donde pues mostrábamos
cuales eran los síntomas, como se evitaban para que la gente
se contagiara, cuál era la ruta que tenían que seguir en
caso de presentarse alguno de estos síntomas, otra de las
campañas que teníamos era la de adóptame, que era que era la
campaña que nosotros sacamos, para cuales eran los
requisitos que tenían las personas, que querían adoptar los
animalitos, que fueron rescatados o que se encontraban en la
unidad de bienestar animal, la siguiente era acerca dela
UBA, pues el año pasado tuvimos la apertura de la unidad de
bienestar animal, inclusive acá en el Concejo nos hicieron
la recomendación, de que definiéramos cual iba a ser la ruta
para que servía la unidad de bienestar animal cuales eran
los servicios que prestaban como podían adoptar a los
animalitos y explicarle a la gente cual debía ser los pasos
para que un animalito llegara a la unidad de bienestar
animal, están las campañas de protección para la vida, hay
que tener en cuenta pues que, para el Alcalde el tema de la
mujer es fundamental, y tuvo un gran despliegue en temas de
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comunicación, tuvimos una campaña que era la de que nadie
trate de engañarte, que era a cerca de la prevención de la
trata de personas, pregunta por Angela, que fue una campaña
y una estrategia que se realizó con los sectores de los
bares, donde ellos pues definían cual era la ruta que tenían
que seguir las mujeres, que debía, o sea en caso de sentirse
acosadas, en algún momento sentirse en peligro, cuando
estaban digamos en una rumba o algo asi, BAG VIOLETA que lo
que buscaba era incentivar, o sea explicarle a las mujeres
si incentivar cuales eran los, puntos de atención que eran
la Policía, el Centro Integral de la Mujer, EL ICBF cual
era la protección que eran las comisarías de familia,
inspecciones de Policía, en caso de Defensa a donde podían
acudir y en la atención ya asi definitivamente, pues el caso
se tornaba digamos mayor y que pues en las clínicas de
hospitales y todo esto para casos de violencia física y
psicológica contra las mujeres, esta es otra campaña que
podemos ver que la lanzamos en diciembre, que era pilas con
la pólvora y que era o sea todo lo correspondiente, al tema
del alumbrado navideño, que era una campaña para
concientizar a la gente respecto al uso de la pólvora, y las
recomendaciones que debían seguir en la temporada navideña;
el segundo ITEM es campaña para la preservación de los
recursos naturales, realizamos campañas para la protección
del páramo de Santurbán, el embalse de Bucaramanga, sistema
arbóreo, recicladores, sembratón, reto naturalistas urbano,
Bioblitz Bucaramanga, y la primera cumbre de páramos, aquí
vamos a ver entonces algunas campañas, como se ven estas
campañas de recursos naturales, tuvimos una que eran cuales
eran las plantas nativas de nuestra ciudad, era importante
pues mostrarle a la gente, cuales son, digamos nuestra fauna
y nuestra flora local, el gran Bioblitz, que era una
estrategia en donde las personas podían ir a distintos
puntos, a realizar fotografías de la fauna y flora, y a
través de una aplicación la subían y a partir de ahí pues,
creo que ahí se generaba un concurso, tuvimos la primera
cumbre de páramos, hicimos un despliegue de comunicación muy
grande, respecto a este evento, debido a que es un evento
muy importante, que ya inclusive quedo institucionalizado, y
aquí lo que queríamos mostrar, cuál era la experiencia que
la gente o sea la experiencia que la gente podía vivir
respecto al paramo y percibir lo que era estar en este
ambiente entonces, fue un evento que se realizó en el
Neomundo, realizaron conversatorios talleres para niños y
los colegios, invitaron panelistas nacionales, tuvimos la
visita de frailejón Ernesto Pérez, y lo más importante, hubo
una sección en la que habían emprendimientos, de los
habitantes del páramo. El Tercer ITEM es campañas de la
primera Infancia, realizamos campaña de salas de lactancia
materna, regresan las ludotecas, crianza amorosa, más juego,
laboratorio de prevención de violencias, jornada de
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atractivos, el trabajo infantil no es un juego, Casa Búho,
para ese segundo semestre, pues para el año pasado asi se
ven algunas de las campañas que nosotros realizamos, el Tema
de Casa Búho, el año pasado pues tuvimos la fortuna también
de abrir la casa Búho, y teníamos que explicarle a la gente
como funcionaba la Casa Búho, como acceder a ella que
servicios se prestaban, cuáles eran las personas y que
debían hacer para postularse, entonces ahí realizamos
digamos bastantes, elementos comunicativos, hicimos videos,
notas de la página Web, piezas gráficas para explicarle a la
gente cual era la ruta para poder acceder a los beneficios
de la casa Búho, en tema de Lactancia materna, se
implementaron las salas de lactancia materna, en distintos
puntos en la Alcaldía también, y realizamos la campaña para
también explicarle a las mujeres, cual debía ser los lugares
y los puntos en donde podían acceder, haz parte del homenaje
de dia de la niñez, también hicimos un tema fuerte con el
trabajo infantil, en contra del trabajo infantil, y listo.,
En temas en la siguiente línea es campaña de educación,
tenemos campaña de prevención de riesgos, becas de educación
superior, este cuento es tuyo, infraestructura educativa,
acuerdos escolares, cupos escolares 2023, respecto a
educación pues, realmente creo que en lo que más se enfocó
el año pasado, fue en las campañas de las becas de educación
superior, tuvimos bastante acogida, fueron de las notas más
leídas que nosotros tuvimos en nuestra página Web, y de los
que más accesos tuvieron también en página web, entonces
para tener un esquema global, de lo que nosotros realizamos
como área de prensa, recibimos 924 solicitudes de las
secretarías, oficinas, dependencias y el Despacho, y todas
las atendimos, realizamos 33 ruedas de prensa, generamos
1.565 noticias, publicadas en nuestra páginas Web, respecto
a los diferentes programas, eventos que se realizaron,
durante el año pasado, nuestra siguiente meta corresponde a,
mantener la difusión del 100% de los espacios de
participación ciudadana, según requerimiento que fortalezcan
las veedurías y el debate público, sobre temas de gobierno y
de impacto para la planeación de ciudad, que hicimos
obviamente, pues continuamos con el tema de la optimización
de nuestras redes sociales, de manera orgánica, optimizamos
la respuesta afectiva pues de todas las actividades y
eventos, las preguntas que nos realizaban en nuestra redes
sociales cubrimos todas las actividades del Despacho, y
Secretarías y las diferentes dependencias, y replicamos con
boletines de prensa, pues todas las noticias que se
publicaron en la página Web institucional, este fue, estas
son las estadísticas que nosotros tenemos en nuestras tres
redes principales que son, Instagram, Twitter y Facebook, en
enero de 2022 teníamos 26.392 seguidores y cerrando el año
teníamos 31.621, es decir logramos ganar 5.229 seguidores en
Instagram, en Facebook pasamos de 46.170 a 57.050, ganamos
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10.880 esto es en twitter perdón, en Facebook pasamos de
93.923 a 109.000, es decir que ganamos 15.077 seguidores en
Facebook, en general nuestras estadísticas en Facebook,
Twitter e Instagram, corresponde de la siguiente manera en
Facebook tuvimos 12.117.010 interacciones y 7.234.491 de
alcance, en impresiones en twitter tuvimos 366.381.740 y eso
por ahí de pronto puede parecer una cifra que está muy
elevada, pero hay que tener en cuenta que hay algunos
trinos, y los que por ahí manejan mejor las redes sociales y
Twitter, saben que cuando se dispara un trino y la gente
empieza a interactuar y a comentar, pues las impresiones
aumentan y no necesariamente tiene que estar ligado a la
interacción, 366.381.740 eso es de todo el año, de todos
los trinos que nosotros dejamos en todo el año.

PRESIDENTE: concejal Carlos le pido el favor deje terminar
el informe haga las preguntas enseguida.

Concejal Carlos: gracias presidente

En Instagram tuvimos 31.965 cuentas que interactuaran, y
pues digamos tenemos también el detallado, para que ustedes
vean de donde vienen esas cifras, aquí tenemos las cifras
mes a mes, en las interacciones de Facebook, y el alcance de
Facebook, en twitter también tenemos las impresiones, y es
que hay que tener en cuenta una cosa, y es que pues tuvimos
meses con unos picos muy altos, entonces pues, ahí
obviamente se nos sumó el tema, en Instagram aquí también
tenemos mes a mes, estas fueron las cinco publicaciones, con
mayor alcance por red social en Facebook el 6 de Septiembre
nosotros en el marco de la Feria, publicamos un video de
cómo debía bailarse y, cuáles eran los pasos para poder
bailar cumbias, y este tuvo 809.083 de alcance, el 25 de
Julio hicimos una publicación, cuando tuvimos la final de la
Copa América, un reconocimiento pues a nuestras chicas
Superpoder osas, y tuvo 707.000 de alcance aproximadamente,
24 de mayo la multa por diez millones a la ciudadana que
abandono su gato, en el parque creo que la mayoría de acá lo
vimos, 9 de abril te contamos que Nubia acosta soto es la
nueva Directora del colegio Aurelio Martinez Mutis, y el 23
de Junio una nota Web donde dice estudiantes Bumangueses,
ganaron la beca en la universidad de Harvard, con 170.000 de
alcance, y aquí entonces podemos ver cuales fueron estas
publicaciones de Instagram, también vemos que esa primera
que sale ahí, es la de los pasos para bailar cumbias, y en
general la mayor cantidad de visualizaciones que nosotros
tuvimos en Instagram, corresponden a la feria bonita, y pues
eso es entendible ya que digamos, que esta red es una red
que genera un contenido distinto, y que tiene una audiencia
diferente, y en Twitter estas fueron nuestras cinco
publicaciones con mayor alcance, el comunicado oficial,
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para la recompensa de la búsqueda de los delincuentes del
caso de Nicole, en Bucaramanga lo que tiene todo, una
publicación de 400 años, la unidad de Bienestar animal ya es
toda una realidad, un tema de COVID 19, también el cierre
definitivo a cuatro establecimientos en cuadra Play, también
nos habían solicitado en ocasiones anteriores, que cual eran
las estadísticas que nosotros teníamos en nuestras redes
sociales, respecto a las políticas públicas, a grandes
rasgos pues en temas generales, en Instagram nosotros
realizamos 37 publicaciones que corresponden a políticas
públicas, que tuvieron 156.803 de alcance, y 41.952
interacciones, en Twitter realizamos 234 publicaciones, con
264.589 impresiones, y 11.563 interacciones, en Facebook
realizamos 322 publicaciones, donde tuvimos un alcance de
2.324.673 y 110.441 interacciones, y aquí esta discriminada
por política pública, y por cada red social, cuáles fueron
las estadísticas, entonces respeto a primera infancia,
infancia y adolescencia en Instagram tuvimos 123.000 de
alcance aproximadamente, 40.000 interacciones con 29
publicaciones que realizamos, en Twitter de las 146
publicaciones tuvimos 170.000 impresiones, y 8.000
interacciones, 207 publicaciones en Facebook con 2.132.462 y
92.187 interacciones, de la política pública del disfrute
del envejecimiento humano, en Instagram fueron 7
publicaciones con 30.000 aproximadamente de alcance, y 1.000
aproximadamente de interacciones 66.000 publicaciones en
twitter con 66.000 impresiones y 2.000 interacciones 99
publicaciones en Facebook con 108.000 y 16.000 interacciones
aproximadamente, y la última política, política pública que
tenemos, que es la de discapacidad, en Instagram realizamos
una publicación 2.545, de alcance y 100 interacciones, 22
publicaciones en Twitter con 20.104 impresiones, y 699
interacciones y en Facebook de las 16 publicaciones tuvimos
84.000 de alcance 1.375 interacciones, eso correspondiente a
las redes sociales., aquí tenemos también una estadística de
nuestra página Web, que nos muestra cuales fueron los
usuarios que entraron, cuantas personas con cuantas sesiones
ingresaron, y en general cual fue digamos el número de veces
que ingresaron a la página Web, y digamos el número y la
cifra que tenemos de visitas, es de 3.874.942 visitas a la
página Web, aquí tenemos el origen de nuestra audiencia, el
principal país es Colombia con 1.158.495 usuarios, la
primera ciudad es Bucaramanga con 447.703, pero este año a
nosotros nos marcó una tendencia, que queríamos mostrar
también y es que nuestra segunda ciudad es Bogotá, eso
quiere decir que inclusive en Bogotá, nos están mirando más
que en Floridablanca y en Piedecuesta, porque si se dan
cuenta también nuestra quinta ciudad, viene siendo Medellín
también entonces eso es una cifra importante, para tener en
cuenta porque pues estamos siendo visibles a nivel nacional,
estos son los canales a través de los cuales, la gente
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ingresa de manera orgánica, tenemos el 61% de manera
directa que es cuando escriben directamente
Bucaramanga.gob.com correspondiente al 21.8% cuando vienen a
través de las redes sociales corresponde a 11,4 y cuando
viene a través de un link, o de otro lado ya corresponde a
un porcentaje mucho menor, esta siguiente diapositiva
corresponde a la visita de la sección de noticias, en la que
nos indica que tuvimos 51.214 visitas a las noticias de que
publican en nuestra página WEB, y las estadísticas que
tenemos acá, son los usuarios por hora del dia, tenemos del
azul más clarito es de menor cantidad, y el azul más oscuro
son las frecuencias en las que la gente ingresa con mayor
temporalidad, que más hicimos nosotros en la Meta 3, hicimos
difusión a través de las redes sociales con página web con
recursos gráficos propios y de los procesos contractuales
abiertos con amplia participación de proponente y control
social el resultado nosotros apoyamos en total 294 procesos
de contratación pública en sus diferente modalidades mínima
cuantía licitación y demás que más hicimos en la meta tres
como parte de la estrategia de comunicación hicimos la
rendición de cuentas 2022 donde realizamos más de 50
publicaciones en nuestra red social Facebook más de 60 en
twitter en la Alcaldía de Bucaramanga cumplimos con todos
los tiempos de Ley publicamos cuando se iba a realizar la
rendición de cuentas, cuentas y a medida que iba
transcurriendo la redición íbamos también poniendo todas
intervenciones que se iban realizando informando a la gente
respeto a lo que se hizo en ese 2022, en la rendición de
cuentas como parte de nuestra metas 2 y 3 adjudicamos 29
contratos a corte 31 de diciembre del 2022 queríamos
fortalecer el equipo para la realización de nuestras
estrategias digitales y mejorar nuestros procesos de prensa
y comunicaciones tuvimos 29 contratos entre los cuales se
encuentran asesores periodistas diseñadores gráficos,
realizadores audiovisuales enlaces de contenidos Community
manager entre otros y eso en general porque nosotros en la
oficina funcionamos de la siguiente manera nosotros tenemos
el año pasado teníamos cinco coordinadores teníamos
coordinador digital, teníamos coordinador de periodismo,
coordinador grafico copy, y coordinador audiovisual y cada
uno de ellos son los encargados de verificar y corregir toda
la información que nos llega a nosotros a través de los
brief de las solicitudes en este proceso se invirtieron 217
millones la siguiente meta actualizar implementar un plan de
medio para informar a la ciudadanía sobre las políticas
iniciativas y proyectos estratégicos de gobierno adjudicamos
un proceso de mínima cuantía que el contrato 64 del 31 de
marzo de 2022 el valor del contrato fueron 85 millones en
el proveedor que gano e l proceso fue la corporación Joan
miró inicio, inicio el 6 de abril y termino el 30 de julio
del 2022 interesados tres competidores uno, tuvimos también
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una licitación pública de plan de medios con un valor
inicial de 860 millones, y con una adición de 400 millones,
corporación que gano el proceso fue JOAN MIRO inicio el 3 de
agosto y culmino el 28 de diciembre del 2022, 33 fueron los
interesados y 9 los competidores tuvimos también un proceso
de mínima cuantía de impresos pues del suministro de
material impreso publicitario exterior y de menor formato
asi como el suministro de camisetas gorras Book mangas bolas
antiestrés ponchos y productos personalizados para el
desarrollo de las estrategias de comunicación y difusión de
la oferta institucional de la Alcaldía de Bucaramanga
contrato 217 el primero de Septiembre del 2022, 28 los
interesados 5 competidores y tuvimos también un contrato
interadministrativo cuyo objeto contractual era la
prestación del servicio de realización producción
transmisión y emisión en el canal Regional TRO para apoyar
la difusión de la oferta institucional del Municipio de
Bucaramanga, por 54 millones con canal TRO inicio el 25 de
noviembre y termino el 23 de Diciembre del 2022, muchas
gracias este fue el resumen ejecutivo del informe del área
de prensa y comunicaciones para la vigencia 2022.

PRESIDENTE: Gracias a usted Doctor Joseph Andrés, como la
metodología en este momento preguntan los Concejales las
inquietudes que tengan, y al final vuelve y le doy la
palabra para que le responda. Tiene la palabra la Concejal
Marina Arévalo por cinco minutos

H.C. MARINA DE JESUS AREVALO: Gracias bueno Doctor Andrés
voy a formularle unas preguntas sencillas pero voy a empezar
por decir lo siguiente, yo revise su informe con algún
tiempo debido a que este ya estaban en la página, pero
créanme que para un observado del común y corriente porque
estos informe no se hacen solo para esta corporación, se
hacen para un ciudadano que quiere saber que está pasando al
interior de la Alcaldía, entonces hay que leerlos para que
un tercero que no conoce mucho de los temas que ocurren
pueda entenderlo, y queda uno bastante perdido, en primer
lugar su informe nosotros como el cómo Corporación enviamos
hace ya un tiempo una guía orientación para que se pudiera
surtir en lo posible todos esos puntos, y tuviéramos un
conocimiento mucho más general, más integral de lo que
ocurre durante un año en una oficina como la suya, durante
un año, de acuerdo y claro uno ve el informe con trescientos
y pico de folios, y se imagina que está muy robusto pues si
tiene una información importante pero es información que ya
fue publica sobre los ejercicios que se hicieron en las
redes sociales, y en las publicaciones pero a mi si me
preocupa lo siguiente, entendido para cualquier observador
porque no me lo estoy inventando yo, la oficina de prensa
debe ser un eje estratégico y transversal, de toda la
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Alcaldía, y todas sus instituciones, eso significa que usted
no le va a trabajar solamente a la administración Central,
ni solamente al Alcalde, porque hay mucho por informar al
ciudadano, y yo no veo este informe tenga un propósito un
logro, una misión una estructura, no hay ni siquiera una
estructura como para que un ciudadano diga bueno y esto como
funciona, quien es el Jefe, quienes son los apoyos, lo único
que ahí es casi treinta cps contratadas por usted, pero ni
siquiera hay una estructura orgánica que cualquier
observador pueda entender, tampoco veo como un ciudadano
puede, entender y asumir cuales son los procesos de
comunicación, porque ese es el fin mismo de su oficina, si
estoy equivocada usted me dirá no yo solamente me informo,
me dedico es a manejar redes sociales y las comunicaciones
están por otro lado, pero no sé por dónde el sentido común
de cualquier ciudadano dice, oiga si yo quiero saber cuál es
la comunicación, pues supongo que el que envía información
de la Alcaldía hacia afuera, al mismo tiempo debe pensar
como es que esa comunicación revierte para que tenga algún
propósito, porque usted nos trae cifras hoy, de las redes
sociales, pero son cifras solas, que en si no dicen nada, lo
importante es que esa cifras vinieran y dijeran bueno y de
esas cifras se sacaron tantas oportunidades de mejora, se
informó a tal secretaría, se informó a tal Dependencia, voy
a darle un solo ejemplo, el 22 de enero aprobamos en este
concejo el Proyecto de Acuerdo que traía una Ley Nacional,
para aliviar el bolsillo de los ciudadanos, y habla del
descuentos en multas y en sanciones del 60% y 50%, ese es un
tema tal vez del cual más me han llamado a mí no sé si a mis
compañeros del Concejo la gente está totalmente
desinformada, yo no veo un solo, no se cómo decirle una sola
pieza una sola estrategia de la oficina de prensa dedicada
por ejemplo al pago de impuestos, a socializar los impuestos
de los ciudadanos a que vengan y se pongan al dia con estas
demandas que es tan importante para la ciudad, como para el
contribuyente, de igual forma tampoco veo absolutamente ni
una sola estrategia orientada, a la cultura ciudadana, tan
necesaria, al respecto por nuestros funcionarios, empezando
por los alférez de Tránsito que ya están prácticamente sin
ningún honor frente a la calle, porque no los respeta nadie,
en absoluto sobre toda esta anarquía que vive Bucaramanga,
tampoco veo información tendiente a la prevención en la
inseguridad que vive la ciudad, yo estimo que Usted Doctor,
no tiene claro el norte de la oficina de Prensa y
Comunicaciones, por el contrario quisiera que nos contara
sobre esos contratos, un contrato de 1.200 millones que
aparece no en su informe sino en el de la Secretaría
Administrativa, pero que tiene que ver con todo esto, que
usted hoy nos está rindiendo, cual fue el fin mismo de ese
contrato a que le apunto? Cual fue el retorno de semejante
inversión.
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PRESIDENTE: concejal dos minuticos más, dos minutos para que
cierre

H.C. MARINA DE JESUS AREVALO: Gracias Presidente que pena;
en síntesis por ejemplo un tema tan trascendental para la
ciudad, como es la protección del páramo de Santurbán, lo
único que veo en páramo de santurbán, son unas
intervenciones del Señor Alcalde, quiero decirle que es una
responsabilidad suya, que los recursos de la ciudad se
inviertan en la Ciudad, no en el mandatario, el mandatario
es de paso, pero lo que nos queda aquí es una
Administración, que tenemos que blindar todos, y usted está
respondiendo, como se lo dije en otras oportunidades, sobre
un contrato que tampoco tenía la trazabilidad
correspondiente, hoy le quiero repetir estructure su
oficina, muestre una oficina que cumpla un fin y un
propósito, como le digo en esa transversalidad, que debe
tener la prensa la comunicación, y todo tipo de información
en doble vía, que debe tener la Alcaldía, para los
ciudadanos . Gracias Presidente.

PRESIDENTE: A usted concejal Marina Arévalo, se registra la
presencia del concejal Nelson Matilla, en el recinto, y la
del concejal Cristian Andrés Reyes Aguilar de forma virtual.

SECRETARIO: ha sido registrada la presencia de forma
virtual, del honorable concejal Cristian Andrés Reyes
Aguilar, de igual forma la presencia presencial del
honorable concejal Nelson Mantilla Blanco, y del honorable
concejal Jaime Andrés Beltrán Martínez.

PRESIDENTE: Jaime Andrés Beltrán Martínez se registra la
presencia en el recinto, Tiene la palabra el concejal LUIS
AVILA cinco minutos concejal.

H.C. LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO: Gracias presidente por
el uso de la palabra, un cordial saludo para usted, un
cordial saludo también para el director Joseph Andrés
Gallardo, bienvenido a la Corporación, bueno pues nosotros
con mi equipo de trabajo, realizamos un análisis a este
informe, y si nos llama la atención unos puntos importantes
que más o menos en aras de que lo que mencionaba mi
antecesora, pues nosotros vemos que aquí Usted, le ha hecho
un despliegue demasiado amplio al tema de la UVA, no tengo
nada en contra de los animalitos y respeto y apoyo a algunas
actividades que hace Concejal Rangel pero o sea hay un como
un ya es muy reiterativo, el tema de los animalitos y yo
digo algo si también hay unas necesidades que son
priorizadas, como es el tema de los entornos escolares,
ustedes no les vi ni una publicación, a la actividad que se
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logró realizar, por trabajo nuestro, trabajo de las unidades
tecnológicas, trabajo de policía Nacional, donde en la calle
los estudiantes, se montó una carpa de la policía que va a
estar, desde las seis de la mañana, hasta las once de la
noche, cuidando a los niños, y a los jóvenes de las unidades
tecnológicas, en un trabajo articulado donde también está la
Secretaría del Interior, donde está también, el DADEP,
tránsito, entonces son cosas importantes que ustedes tienen
que destacar y todo, porque en la prevención de nuestros
niños y jóvenes, de este importante sector de la ciudad,
entonces porque ustedes no hacen este tipo de actividades,
también a nivel de estas piezas publicitarias de la
protección y de los entornos escolares, vean ustedes no lo
saben porque no ha ido al sector, cuando están las carpas o
la carpa que esta permanente, cuando llega la parte de la
institucionalidad, llegan continuas quejas de maltrato,
continuas quejas de acoso, continuas quejas que los jíbaros
del sector que están acercándose a los niños, entonces por
que usted no hacen una pieza a nivel de la página
institucional de la Alcaldía, dándole las opciones a estos
ciudadanos, a estos niños a estos jóvenes o incluso a los
padres, como pueden hacer para acercarse a llegar a poner
estas quejas para que haya un mejor, o sea una mejor
atención, o una pronta solución a estas situaciones, también
nos llama la atención, el tema de la calidad del aire, José
tiene un video mío, que ahorita de pronto en varios o José
si lo tiene a la mano, para que lo ponga estamos en una
emergencia, en estos momentos de la calidad del aire, y
también nosotros queremos saber, como podemos de la parte de
la institucional, poder llegar y darle, ó sea que los
ciudadanos puedan presentar sus quejas también para que haya
una operatividad rápida, para mejorar el tema la calidad del
aire, esto no es de uno solo es de todos nosotros, y el tema
de la cultura ciudadana, también es amenazante que nosotros
lo hagamos, mire ese es el video tomado el dia viernes, lo
hago yo mismo me la acerco al ciudadano me dice, ah eso no
es problema suyo, dense cuenta es la realidad que vivimos
todos los días, el tema de la calidad de aire, algo para
hablar del tema contractual nos llama la atención un
contrato del año pasado el 1700 ya liquidado al Señor Hugo
Alberto Vázquez, expósito muy conocido por los compañeros de
la liga, ese contrato es de 80 millones algo más y hubo un
adicional de 36 millones el año pasado, si presta servicios
de apoyo a la gestión, en la creación de presentación de
estrategia de comunicación, para la difusión de la oferta
institucional mediante la oficina de prensa y comunicaciones
de municipio de Bucaramanga, pero que me llama la atención
que este contrato salió por prensa, pero ahorita en el mes
de Febrero el 7 de Febrero se hace el mismo contrato, a la
misma persona, con la misma función, pero por la Secretaría
Administrativa, entonces pues me llama la atención siendo un
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contrato para prensa, para una persona que va a trabajar
para prensa, o hacer la función de prensa, porque sale por
administrativo y el año pasado salió por ustedes. Gracias
Presidente.

PRESIDENTE: A usted Concejal Luis Ávila por su intervención,
tiene la palabra el Concejal Jaime Andrés Beltrán, por cinco
minutos.

H.C. JAIME ANDRES BELTRAN: Gracias presidente, un saludo muy
especial para todos los compañeros, para el equipo de la
oficina de Prensa de la Alcaldía de Bucaramanga, yo quiero
referirme de manera puntual, a lo encontrado en el informe
también le pido al ingeniero, en un instante cuando le pida
el favor de compartir unas imágenes, pero quiero arrancar
con lo siguiente, cuando miramos las metas asignadas en el
Plan de desarrollo 2020-2023, Bucaramanga ciudad de
oportunidades, línea tres Bucaramanga productiva y
competitiva, empresas innovadoras responsables y
conscientes, vemos varias cosas, uno realizar dos campañas
de comunicación durante el cuatrienio para la difusión, que
permita posicionamiento de la marca ciudad en el territorio,
local regional y nacional que motiven la inversión de
diferentes sectores económicos, para fortalecer escuchen
bien compañeros el desarrollo la competitividad y el
turismo, línea cinco Bucaramanga territorio libre de
corrupción, instituciones sólidas y confiables. Meta dos
realizar cuatro campañas pedagógicas enfocadas en la
protección de vida, preservación de recursos naturales, la
primera infancia la educación con base en la fundamentación
y la transformación sociocultural. Meta tres mantener la
difusión del 100% de los espacios de participación
ciudadana, según lo requiere fortalezca las veedurías, y el
debate público sobre temas de gobierno. Meta cuatro
actualizar implementar un plan de medios, para informar a la
ciudad sobre las políticas iniciativas, y proyectos
estratégicos del gobierno, cuando miramos y observamos de
manera puntual, la Meta dos las campañas publicitarias de
manera puntual, no contempla un cronograma de actividades
ejecutadas, en donde se especifique cuantas imágenes se
publicaron, en que medios y cuál sería el alcance esperado,
cantidad de piezas publicitarias, que contenía esta campaña,
si seguimos hablando de las campañas pedagógicas en su
mayoría son ejecutadas a través de los medios tecnológicos,
desplazando el conjunto de recursos que permite el
desarrollo y la implementación de estrategias para
desarrollar el tema de sensibilizar otras alternativas y
campañas pedagógicas, esto puntualmente al tema de campañas,
ahora en torno a la Meta cuatro actualizar implementar un
plan de medios, yo le he pedido, al ingeniero si me puede
proyectar, el único plan de medios que yo encontré, no lo
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encontré en el informe, lo encontré de manera externa, y
está aquí, si podemos ampliar un poco la imagen, un plan de
medios que contrata, el Municipio de Bucaramanga, en
diciembre 28 del 2022, el correo o el email que refiere este
contrato está el de GallardoB@Bucaramanga.gov.co no se quien
sea Gallardo, si lo he escuchado pero no se si este aquí,
Corporación JOAN MIRO, compañeros miren esto el único plan
de medios que yo conozco es este, no sé si haya otro
oficial, si ustedes tengan claridad, pero OLÍMPICA STEREO 22
millones, TROPICANA STEREO 46 millones, LA CARIÑOSA 5
millones, BESAME 41 un millones, BASICA CARACOL 38 millones,
la W Radio, 92 millones BLU RADIO 12 millones, RADIO
MELODIA 6 millones, LA CATOLICA 36 millones, curiosamente
Concejal Carlos es verdad, solo hablan bien del Alcalde,
cuando pautan, pero en los otros espacios no hablan bien, y
es lo que hay que mirar, Radio Católica 2 millones, Radio
Digital Plurireportaje 45 millones, la W tradicionales 7
millones, vamos a la siguiente página si me lo permite
ingeniero, la W audio birroal 151 millones, la W video 188
millones.

PRESIDENTE: dos minutos.

H.C. JAIME ANDRES BELTRAN: Gracias, El espectador ustedes se
acuerdan de esa entrevista en el espectador página completa,
la recuerdan, bueno esa entrevista le valió al Municipio de
Bucaramanga, 87 millones de pesos, una página en el
espectador, redes sociales post de mensajes, institucionales
2 millones, el espectador. combanner 9 millones, total 425
Millones de pesos, gastados para fortalecer la imagen del
Alcalde, 425 millones gastados, y yo entiendo que todo
mandatario, quiere fortalecer y mejorar su imagen, pero lo
que yo no entiendo es como gastamos 87 millones de pesos
una página en el espectador, millones en una página en el
espectador, y 92 millones en la W y las cifras de
favoralidad del Alcalde en vez de mejorar, disminuye, quiere
decir que ni siquiera la inversión les fue útil, para el
interés personal del Alcalde, eso es lo que corresponde al
objetivo personal, si yo fuera el alcalde, y hubiera
contratado esto, yo creo que despediría quien me hizo este
plan de medios, porque en vez de fortalecer mi imagen, la
llevo al piso. Segundo. - estamos hablando que, en mejorar
la calidad de imagen del mandatario, gastamos 425 millones
de pesos, que le quitaron al teatro Santander, cuanto le
dejaron al Teatro Santander, fue Chumi quien me dijo? ¿quién
fue el que me dijo? 75% le dejaron de manera irrisoria, y
cuando uno dice como le quitamos recursos a programas, que
institucionalmente fortalecen… Acabo con esto Presidente..,
fortalecen el desarrollo real de la ciudad de Bucaramanga,
mientras estamos gastando más de 425 millones, en fortalecer
la imagen del Alcalde, yo creo que la oficina de prensa,
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nos puede ampliar la información, porque esto no aparece en
el informe que la oficina de prensa da, esto se contrata de
manera distinta, cual es cual es la forma como se contrata
esto, porque toco acudir a otros medios para encontrar este
informe, informe que debía de estar en la oficina de prensa,
o no se a quien le corresponde esto porque si no le
corresponde a la oficina de prensa 425 millones que se pagan
en medios de comunicación que hacen prensa, entonces a que
obedece y de qué manera se debe hacer la evaluación, porque
nuestra labor como concejales y como control político, es
velar en que se están gastando los recursos del Municipio, y
si los 425 Millones, no aparecen registrados en ningún
informe, a través de que método están sacando este dinero, y
como está desarrollando esta ejecución. Gracias Presidente.

PRESIDENTE: A usted Concejal, tiene la palabra el Concejal
Carlos parra, por cinco minutos.

H.C. CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: Gracias presidente, Bueno
la conclusión a la que yo he llegado después de ver las
actuaciones en materia de comunicaciones de la Alcaldía, es
que la Alcaldía de Juan Carlos Cárdenas en materia de
comunicaciones y prensa, es simplemente deshonesta, es la
única palabra que le cabe, deshonesta porque dice
mentiras, porque utiliza Bots en redes sociales, para
promover ataques institucionales, porque además está
comprando medios de comunicación, con amarres contractuales
absurdos, que serían incluso de responsabilidad penal y
disciplinaria y en especial, y lo que más debería dolerle a
los ciudadanos, porque están usando la plata que paga la
gente con impuestos, para metérsela al mundo electoral a las
campañas, no lo digo yo lo dice la alcaldía, yo creo que
esto no puede quedar aquí, pasar de agache, yo quiero que
vean esto compañeros, estas son las actas del 27 de enero,
de la planeación del año de la Alcaldía, y vean lo que dice,
con el fin de meternos de frente en la agenda electoral, no
en la agenda política no en la agenda pública, en la agenda
electoral, les parece justo o por ejemplo será fundamental
que dominemos o impongamos el debate electoral, o por
ejemplo, que tengamos teflón social y la agenda propia sea
100% electoral, esto tiene nombre se llama participación
irregular en política, y no se puede por una razón, porque
la alcaldía de Bucaramanga maneja un Billón doscientos mil
pesos, que paga la gente con impuestos, a cuento de que van
a coger un billón doscientos mil pesos, y metérselo a las
campañas electorales, porque entonces le recortan al teatro
Santander, para pagar medios de comunicación, le recortan a
los programas sociales, para pagar, cosas que sean de
beneficio electoral, yo quiero escuchar y espero que nadie
tenga silencio, frente a estas prácticas de parte de la
Alcaldía, como así que van a utilizar la plata de los
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ciudadanos en imponer el debate electoral, y quiero que lo
vean, el Concejal denuncia 425 Millones, que hacen parte de
un contrato de 980 millones para pagarle a medios de
comunicación, nosotros hace un año, hablamos aquí de la
Corporación JOAN MIRO, se acuerdan que dijimos eso tiene
todos los signos de una contratación amarrada, que paso
contrataron la Corporación Joan Miro, ahora ustedes vieron
que todos los procesos de el Alcalde comienzan, los procesos
de visibilización del alcalde comienzan, mucho antes que
comience el contrato, si es clovi ponen a la gente a
esperar tres meses para coger una bicicleta, pero desde el
dia uno el alcalde está mojando prensa, y como hace para
mojar prensa de gratis, pues prometieron el contrato por
anticipado y después lo entregaron, como? con una clase de
amarres contractuales, y me va a decir la oficina de prensa
no nosotros no somos el ordenador del gasto, no son el
ordenador del gasto, son el que define los criterios
técnicos, para entregar esta contratación, y voy a exponer
los amarres, es este contrato, contrato veinticuatro prestar
los servicios de comunicación por 980 millones de pesos,
primera naturaleza de amarres contractuales, aparece algo
que se llaman requisitos arbitrarios, de repente se les
ocurre exigir que tiene que ser una mi pyme ubicada en
Santander, que pasa sino lo hace una mi pyme, descartada,
que pasa si no están ubicados en Santander, descartada, y
esto parecía puede por razones políticas, parecernos bueno o
no, pero empiezan aparecer los requisitos arbitrarios, luego
cuando usted se va y mira que paso en la adjudicación, todos
los años no pedían que en la empresa hubiera profesionales,
y de repente este año empezaron a exigir dos criterios o
dos profesionales, en los pliegos, pero y eso lo firma el
Jefe de la oficina de prensa, porque los años anteriores no
exigieron profesionales, o incluso, porque después de haber
exigido esos profesionales contestaron, que tenían que
tenerlos desde el comienzo del proceso, como se llama eso,
amarre pero les digo, como la tercera, y es que casualmente
Joan miro saco una oferta 26% mas baja que el resto de las
empresas, y como se llama eso, según la guía de Colombia
compra eficiente, ofertas artificialmente bajas, porque si
usted hace una cotización a cuento de que va usted a bajarle
al 26%.

PRESIDENTE: Concejal Carlos dos minutos para que cierres.

H.C. CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: Gracias, eso no pasa en el
mundo de los negocios, porque si una de dos o usted cotizó
por arriba, y empieza a bajar de manera artificial, o está
reduciendo de manera artificial sus utilidades y Colombia
Compra eficiente le dice a las administraciones, oiga esto
es sospechoso esto usted no lo puede dejar pasar, y tiene
que hacer unas guías, pues aplicó la Secretaría
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administrativa las guías, para identificar las ofertas
artificialmente bajas, las respuestas es no, entonces en
conclusión la respuesta es muy fácil, la contratación de
prensa en Bucaramanga, es contratación amarrada, pueden
sacar lo que quieran, pueden decir las cifras que quieran,
pero la tesis es una, la contratación de la oficina de
prensa, contratación amarrada, pegada por ofertas
artificialmente bajas, pegadas con requisitos arbitrarios
para restringir la competencia, es contratación amarrada, y
lo peor compañeros, para hacer algo que es completamente
deshonesto en el mundo de las redes sociales, que están
haciendo pagando BOTS casualmente hay un montón de cuentas
que ustedes van a ver, que están creadas el mismo dia,
dedicadas a la defensa del Alcalde, y en especial al
linchamiento de quienes nos atrevemos a cuestionarlo, al
linchamiento del Concejal Antonio al linchamiento del
concejal Jaime al linchamiento mío, a mí me toco y yo
quiero que la oficina de prensa responda por esto, quien da
la instrucción que la cuenta de Cloe salga a acusar a un
Concejal, quien da la instrucción que la cuenta de tránsito,
salga a acusar un Concejal, que la cuenta de metrolínea
salga a acusar un concejal, a Usted le parece justo
politizar las entidades, al punto en donde la cuenta Cloe
que esta para decirle a la gente cuales son los horarios,
este participando en un linchamiento Institucional, es que
las instituciones públicas no son deliberativas, la
diferencia entre el Secretario de Administrativa y yo, es
que yo soy un actor político y como tal tengo posturas
políticas, pero el Secretario de desarrollo social no puede
utilizar la cuenta del programa de mujeres, para decir que
cualquier afirmación… Un minuto más un minuto más
presidente.

PRESIDENTE: Concejal un minuto para que cierre listo.

H.C. CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: …. Para decir que cualquier
afirmación que se haga, entonces ahora la convierte en un
ataque político, ustedes tienen que respetar la
administración pública, y eso implica respetar la
institucionalidad, no usar las cuentas institucionales para
ataques políticos, respetar las normas de la contratación,
respetar los recursos públicos, que la gente paga impuestos
no para agradecerle al Alcalde, o por ejemplo la última
joyita que va a desarrollar mi compañero, para inventarse
una segunda marca de ciudad, que ahora se llama Cárdenas lo
hizo, y está marcando los escenarios públicos con CÁRDENAS
LO HIZO, y están poniendo publicidad diciendo cárdenas lo
hizo, no señor Cárdenas no lo hizo, lo hizo la Alcaldía de
Bucaramanga, y los impuestos de la gente, hay que respetar
los recursos públicos, y si ustedes siguen haciendo eso, la
gente no es boba, les va a seguir yendo mal, porque el
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Alcalde hoy es más impopular que en cualquier momento,
porque la gente no se deja meter los dedos en la boca, y así
ustedes lo perfumen como quieran, si él lo hace mal, la
gente se va a dar cuenta, y va a sentir el efecto en sus
vidas, entonces pues yo lo que pido es que respeten lo
público. Gracias.

PRESIDENTE: a Usted Concejal Parra, tiene la palabra el
Concejal Wilson Danovis, por cinco minutos.

H.C. WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES: Gracias presidente por el
uso de la palabra, saludar a los compañeros, compañeras, que
nos acompañan en el recinto, quisiera iniciar hace
aproximadamente año y medio, dos años aprobamos acá en el
Concejo, un proyecto de acuerdo que va a regir a partir del
2024, de no más marcas de gobierno, de que sea el logo de la
Alcaldía Bucaramanga, que este en todos los entes
institucionales de la Administración Municipal, fue aprobado
por todos nosotros compañeros, y bueno me lleve la sorpresa,
que aparte del logo que ya tenía el alcalde de GOBERNAR ES
HACER, pues ya lo tienen pues terminen este periodo, nos
dimos cuenta que ahora inicio un nuevo logo de campaña,
llamado CÁRDENAS LO HIZO, la pregunta es a la oficina de
prensa, de porque este logo en este momento, porque se está
colocando en los escenarios públicos, porque si es la plata
que pagamos todos los ciudadanos de Bucaramanga, Cárdenas es
solo el administrador, y se le paga un sueldo mensual, por
administrar los recursos públicos, no se le paga, porque
ponga igual que Lucho Bohórquez, igual que los Aguilar,
igual que los Taveras, inaugurando cualquier calle, poniendo
su logo sabiendo que la plata es de la gente, vamos a
agradecerle ahora los cajeros porque entregan la plata de
nosotros, no señor esto ya paso de verdad me parece una
falta de respeto, con los ciudadanos, que veamos esto
también me parece una falta de respeto las mentiras, la
oficina de prensa publicó hace unos meses, que el instituto
técnico Damazo Zapata estrenará nueva instalación en el mes
de Julio, recibimos hace unos días un mensaje el sindicato
de profesores, diciendo le informamos que el Instituto
Técnico Superior Damazo Zapata, la obra está parada
demolieron un edificio y el auditorio, y desde el año pasado
este lote sin movimiento de trabajadores, no de cumplir,
entonces deberían sacar otra nota de prensa diciendo, la
obra está parada no se entregó en julio, o sea eso también
es un engaño que paso, en segunda medida, yo les quiero
contar a ustedes compañeros, que revisen el contrato de
verdad número 192 de 2022, por 1.260 millones, lo pueden
buscar, dice prestación de servicios para desarrollar un
plan de medios, que permita la difusión de la fuerza
institucional, programas proyectos establecidos con el fin
de lograr una comunicación eficaz, expedita transparente,
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con la comunidad del Municipio de Bucaramanga, valor 1.260
millones plazo aproximadamente, seis meses o hasta agotar
presupuesto, finalizó el 31 de Diciembre de 2022,
contratista corporación JOAN MIRO que se ha ganado todos los
contratos, es esta empresa va a salir multimillonaria de
esta Alcaldía, en estos cuatro años, y ni siquiera de
Bucaramanga es de Floridablanca, es una fundación que
misteriosamente se vuelve multimillonaria, y 1.260 millones
yo creo que esto va sumado con lo que decía el Concejal
Jaime, y el concejal Carlos, este es solo contrato el 192
del 2022, se acabó de terminar, y va a iniciar un nuevo
Contrato para este año, de cuánto será? pues no creo que se
baje otra vez de los mil y pico de millones, o sea cuanta
plata le estamos gastando a eso, pero en estos momentos
todavía no está funcionando complementa mente el Inderbu,
los domingos de ciclo ruta no está funcionando, no está
funcionando el teatro Santander, no está funcionando chloe,
o sea el presupuesto que debería estar para los ciudadanos,
para el uso y disfrute de los ciudadanos, te lo están
ganando publirreportajes, y de verdad no es justo con la
gente, me parece una falta ética, también lo que está
sucediendo en esta Administración Municipal, bueno y me
parece también triste que el alcalde tenga, son Bots para
darle me gusta, y compartir las publicaciones que él coloca,
o sea esto me parece vergonzoso y triste, porque significa
no ha creado esa confianza con la gente, la gente no
comparte estos comentarios y esto que pasa en la Alcaldía,
entonces es un grave problema, la comunicación del Alcalde
Juan Carlos Cárdenas, inclusive le aseguro que yo tengo la
misma eficacia, en redes que la Alcaldía de Bucaramanga, y
el mismo alcance creo que lo supero, en mis redes sociales y
no he gastado 1.280 millones en publicidad, no he gastado un
pesos en publicidad, entonces que está mal las estrategias
las formas, que está pasando en la administración municipal
yo creo que este es el grado de mensaje que hoy, nos vamos a
entender y a darle a la ciudad, de verdad preocupados por el
mal manejo que se le está dando, y estos miles de millones
votados a la basura. Gracias Presidente por el uso de la
palabra.

PRESIDENTE: A usted Concejal por el uso del tiempo
correctamente tiene la palabra el Concejal Carlos Barajas
por cinco minutos.

H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: Presidente muchas
Gracias. Cuando hablamos de una oficina de prensa, desde
luego debe apuntar, a mostrar lo que, se hace, en este caso
desde la administración Municipal, y entonces le contamos a
los ciudadanos y a las ciudadanas, que se inauguró un
parque, que se está haciendo una obra en un colegio, que el
alcalde visito el corregimiento uno San Pedro alto, para
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inaugurar las placas huellas, etcétera y eso es válido, eso
es válido, porque la ciudad tiene los ciudadanos, tienen
derecho a saber en qué se invierten sus impuestos, pero
además de eso, debe tener otra misión, otro escenario
misional, y es que cuando se habla de un plan de desarrollo
como el que usted mencionó, JOSEPH yo le apuntaría a esa
que, también debemos ser promotores de campañas de
mejoramiento de calidad de vida, y entonces Bucaramanga yo
los puse aquí, porque a mi me han dicho yo soy una
arrodillado del alcalde, pero he sido un crítico respetuoso,
de algunas actuaciones de ciertos secretarios, y le demostré
a Ana Leonor Rueda que sigue teniendo secuaces en la
Secretaria de Educación, le demostré a Ana Leonor Rueda,
como era deficiente en el manejo de la Secretaría, y le
insistí muchísimas veces al Alcalde, que Ana Leonor Rueda no
era la persona adecuada para manejar la Secretaria de
Educación, el 54% de los abusos sexuales en Bucaramanga,
corresponde a niñas y niños menores de 14 años, donde está
la oficina de prensa fomentando, porque es que ninguna
secretaría se hace nada sin que prensa lo autorice, donde
esta una campaña para que los colegios se promueva que el
niño o la niña se atreva a denunciar, que está haciendo
abusado o abusada por su abuelo, por su padrastro, por su
primo por su vecino, donde esta champaña, donde esta esa
campaña contra el bullying, que somos una de las ciudades,
con más incrementos de bullying, y aquí un rector y con
vergüenza lo digo paisano mío, que ahora no me saluda porque
se lo dije aquí, dijo que un niño le tumbara un diente a
otro era una simple pelea, Joseph eso es bullying, y donde
está su oficina, atacando eso, donde esta, no la veo, donde
está el acierto que tuvo Leonardo y Cristian, de la tarifa
diferencial en coautoría con el alcalde y yo no veo un,
usted sabe de cada diez ciudadanos en Bucaramanga, cuantos
tenemos twitter de cada diez voy a especular, creo que dos
por cada diez y entonces nos dedicamos es hablar en twitter
de la tarifa diferencial, donde están las campañas para que
los muchachos, los deportistas, nuestros adultos mayores,
utilicen el sistema de transporte, con esa tarifa
diferencial, me mame físicamente, Joseph me mamé de pedirle
Ana Leonor, que promocionara las becas que aquí yo vote por
esos recursos, me mamé no lo hacen, imagínese promocionando
unas becas en Twitter, Usted sabe cuántos muchachos de
Betania, o de Omaga o de Mirador Norte, tienen twitter, por
favor, eso es lo que necesitamos Joseph, que la oficina de
prensa se vuelva un anunciador, de todo lo que promueve y
fomenta la administración Municipal, para mejorar calidad de
vida de muchos ciudadanos y ciudadanas en Bucaramanga, a eso
es a lo que hay que apuntarle, donde están las campañas para
ser generadores de decirle a los ciudadanos, oiga, seamos
actores de la recuperación de la seguridad de nuestra
ciudad, claro hay fallas en la seguridad pero también hay
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que tener claro que yo no puedo sacar, mi celular sea Nokia
o un phone 14, o el que sea aquí en el Centro, irme hablando
y preguntándole a mi suegra que va hacer de almuerzo, toca
no dar papaya donde esta esa promoción para que el ciudadano
que lo roban o la roban se atreva a denunciar, donde está el
ABC en redes de que pasa si a una señora la roban, que tiene
que hacer, a donde va donde está el ABC, de una mujer que es
maltratada, y que sufre violencia contra la mujer, y la ruta
que se hacen, para que esa mujer tenga la protección de esa
ruta, no está, necesitado claro Jorge Neira, hace un muy
buen trabajo, y desde allí lo hace pero necesitamos que la
oficina de prensa, sea promotor de todas estas campañas, y
yo no estoy en contra de los mil millones o los trescientos
pero si los vamos a invertir Joseph, sea para eso, para que
una mujer que el marido cada vez que llega borracho le de en
la jeta, se ha atreva a donde ir a denunciar, y conozca a
donde hacer, donde está un logro Joseph, el que avanzamos
con Melissa, usted sabía que una mujer que vive en la comuna
14, no podía venir a denunciar aquí a la Joya, porque la
comisaria le decía que pena no es de mi jurisdicción, y este
servidor acabo con las fronteras invisibles de las
comisarias, donde esta que le avisan a una mujer oiga si
usted es víctima de violencia puede denunciar en cualquier
parte, no está, volvamos comunicadores de estrategia, Joseph
y yo si se lo he dicho al Alcalde prensa es deficiente, y yo
tengo que Concejal Luis Fernando, así como ayer replique sus
frases hoy también tengo que replicarlas, yo le llevo
poniendo tarjeta roja, a la oficina de prensa creo que hace
más de dos años, dediquémonos a otra cosa salga de la
tarjeta roja, Joseph salga de la tarjeta roja, hoy el
teatro Santander no está en manos del instituto Municipal de
Cultural, trajeron una directora de Bogotá que se llama
Ruth, que por cierto trata muy mal al personal del Teatro
Santander, hay que hablar con esa señora que mejore su
trato, hacia las personas que trabajan allí, donde están los
eventos que promociona que patrocina la Alcaldía ahorita el
15 de abril viene Andrés Cepeda, y eso es un acto muy
bonito donde esta esa promoción, cuanto y todos los eventos
que se puedan llegar hacer, hay que volvernos verdaderos
comunicadores, y apoyar más la prensa regional, eso se vale,
porque uno encuentra periodista regionales periodista
locales, que están totalmente desconocidos por la
administración. Presidente por el uso de la palabra muchas
gracias, y como siempre presidente lo tengo que decir, tengo
muchas diferencias con mis compañeros a quienes respeto,
pero en esas denuncias que hoy ellos hacen, si tengo que
sumarme y decir que muy delicado lo que avanza en prensa.

PRESIDENTE: Gracias Concejal Carlos Barajas, respecto al
secretario que usted nombro, el cambio tampoco fue que fuera
muy acertado, no el de educación creo que el cambio no fue
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el más correcto ni acertado, no bueno pero no somos el
Alcalde para cuestionar. Tiene la palabra el concejal
Antonio Sanabria.

H.C. ANTONIO VICENTE SANABRIA CANCINO: Gracias Presidente,
saludar a mis compañeros y, al doctor Joseph Andrés
Gallardo, y decirle que pues si hemos revisado en esas
trescientas veintiocho páginas, como la Administración
Municipal, hace un despliegue de comunicacional de todos los
programas y proyectos, que ha venido desarrollando la
Administración de Juan Carlos Cárdenas, pero hay temas
fundamentales y trascendentales, que no vi en su informe, no
se, se fue el concejal Carlos Barajas, tanto que defiende a
los niños niñas y adolescentes, y no ver en el informe, el
problema tan enorme que tienen, la institución educativa
Villas de San Ignacio, con el centro de desarrollo infantil,
es triste compañeros, denuncias que ha hecho la Concejal
Marina Arévalo, de un centro de desarrollo infantil,
totalmente abandonado, aquí en el informe no hablan de eso,
porque en el informe a lo largo del mismo, se promueven y se
promocionan, temas de la salud, temas del deporte, también
no encuentro en su informe doctor Joseph, el tan sonado
proyecto del INVISBÚ en los contratos 092-121, de el
mejoramiento de vivienda, doctor Joseph no se comunica en su
informe este gran proyecto de impacto social, 527
mejoramientos de vivienda, que en su informe no lo informan,
a la ciudadanía de esta inversión tan importante, que viene
adelantando, el INVISBÚ pero que hemos evidenciado grandes
fallas, en el desarrollo de estos proyectos, decía la
concejala Marina, que la estrategia comunicacional tiene que
ser transversal, usted maneja la comunicación de la
Administración central, pero central pero están también los
entes descentralizados, que manejan programas y proyectos,
en la Administración de Juan Carlos Cárdenas, a Jose Luis le
pase una imagen que quiero que nos la proyecte, que es la
denuncia que decía Carlos Parra ahí la tienen CÁRDENAS LO
HIZO, ese es el stikers que está colocando en las 700 obras,
que está adelantando la administración Municipal, obras que
en su gran mayoría vienen presentando una constante de
incumplimiento en sus entregas, esto no se comunica, yo
pregunto doctor Joseph la comunicación de los aciertos de la
administración, de Juan Carlos Cárdenas se comunica, y los
desaciertos no, caso muy puntual lo del CDI, caso muy
puntual del alumbrado público, que tampoco vimos en su
informe, que se hable porque también es una inversión social
de impacto social, importantes recursos, se han invertido en
el programa de tele-gestión y medida, de un proyecto de 50
mil millones de pesos, que en su primera fase fue un
completo fracaso, y la inversión inicial fueron 14.680
millones, del cual el contratista se llevó 13 mil millones
de pesos, y el contratista no cumplió, y por qué no cumplió



CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA

ACTA CORPORATIVA DE SESIONES

Versión: 02
Fecha:

JULIO DE
2017

Código:
CPOL-FT-01

Serie:
Página 25

de 38

FOLIO 25

porque la segunda frase aún no ha iniciado, entonces eso no
lo comunican es importante que también comuniquen, las cosas
que no hacen bien en la administración de Juan Carlos
Cárdenas, ese sería mi aporte presidente al informe de
prensa. Gracias

PRESIDENTE: Gracias a Usted concejal Antonio, por el manejo
del tiempo, muchas gracias le voy a dar la palabra, por diez
minutos al Doctor Joseph Andrés Gallardo, para que responda
las inquietudes que les expusieron, los Concejales que
hablaron, pero donde esta, esperemos un segundito, Concejal
Francisco va a hablar, no usted seria el último, el Jefe
máximo del partido liberal, tiene la palabra el concejal
Jorge Rangel, por cinco minutos y cierra el concejal
Francisco González, Jefe del partido Liberal.

H.C. JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO: Muchas Gracias
presidente, de manera puntual, presidente primero
manifestarle al equipo de prensa y Alcaldía de Bucaramanga
de comunicaciones, lo mencionó el Concejal Luis Ávila, pues
yo si tengo que resaltarlo porque a mí el tema animal, lo
tengo que aplaudir, me alegra que esta alcaldía en
comunicaciones, en la parte de animales, está como pilar se
note incluso pregúntele al equipo bienestar animal, si el
tema de las adopciones, y todas estas actividades que se
están haciendo en conjunto con la alcaldía de Bucaramanga,
gracias a este equipo de comunicaciones, ayuda a fomentar
que ese día casi que el 100% de animales se adopte, eso
también hay que resaltarlo, obviamente así mismo me uno a
las preocupaciones que hizo el concejal Carlos Barajas y el
concejal Luis Ávila, en el tema de Jóvenes por el tema de
animales, hay que recalcarlo que esta fuerte que hay que
seguir en eso, y ojala la siguiente administración sea el
partido o movimiento que gane le siga dando pilar en el tema
de comunicación, sobre todo no solamente como usted lo
mostro al principio, Joseph no solamente el tema de
adopción, sino el tema de las rutas de atención, cuando hay
un problema de bienestar animal, que antes ni siquiera se
tenían estas rutas, hoy por lo menos la tenemos y obviamente
una construcción no solo mía, sino en cada Concejal que hay
acá, hemos logrado fortalecer ese Bienestar animal,
Segundo.- tengo que aplaudir Joseph que el equipo de
comunicaciones está lleno de Jóvenes, y eso, es algo que a
uno como joven le enorgullece, y que también hay que salir a
respaldar, si comparamos las principales ciudades del país,
capitales del país, el equipo no es tan robusto como otras
ciudades, y tampoco el presupuesto, y yo si quisiera Joseph,
que usted en el próximo informe, traiga esas cifras, para
que también el concejo sepa el equipo de jóvenes, que esta
en el tema de Comunicaciones y prensa, no es como están
diciendo algunos no están, digamos que en esas cifras tan
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altas comparadas con otras ciudades, y frente al tema
comunicativo de la alcaldía, este año es un año electoral,
es un año que obviamente van a salir atacar no solamente
esta administración, sino a todas y a diferentes, personajes
públicos y políticos de la ciudad, y por ende la alcaldía
tiene que hacer una inversión, en decir que es lo que está
haciendo y responder a esos ataques, que le están haciendo,
ya es diferente el método en que lo hagan y ahí está,
digamos las preocupaciones que pusieron los concejales del
partido verde, y Concejal Jaime Andrés, que ya tendrá que
responder la oficina de comunicaciones, pero que es algo que
no podemos obviar ninguna de acá, porque aquí todos somos
políticos y ninguno de aquí, se va a dejar atacar si ha
hecho las cosas y si se sabe que cosas ha hecho, por ende la
respuesta tiene que ser asertiva, y no hay que dejar que le
mientan a la ciudad, en diferentes temas, y por eso el tema
comunicacional este año debe ser fuertes, lo otro que
siempre lo he dicho Joseph ya para terminar y que cierre el
Concejal Francisco, es que aparte el tema de juventud de su
oficina la forma en que ustedes comunican, no es el típico
que hacen la mayoría de entidades, y es que ponen a una
mujer bella una mujer bonita, a dar una noticia sino que
aquí el tema inclusión si se ve, digamos los todos todas y
todo es haciendo las comunicaciones y es algo que del día
uno de esta administración, yo he visto y por eso digamos
que hay que felicitar, porque no todo todas las
administraciones lo hacen, simplemente por estigmatización o
por cosas digamos antiguas de pensamiento o simplemente
porque dicen venga pongamos una mujer acá, para que exponga
y asi mejoramos audiencia todo eso ustedes, lo emiten y eso
es muy bueno y hay que aplaudirlo y espero que se siga
haciendo, porque si una inclusión en esta alcaldía lo veo en
el equipo prensa comunicaciones, así mismo el tema de
desarrollo social que están haciendo con los colegios, de
como también ayudara a rutas de atención, a todos esos
alumnos, de los colegios públicos de Bucaramanga, que cuando
se sienten en el tema atacado por diversidad de género, ha
estado presente, Desarrollo Social, educación, y el equipo
de comunicaciones, por ende también digamos que me uno a esa
felicitación a ustedes, y obviamente dejando la salvedad que
tienen que contestar las inquietudes que presentaron aquí
los concejales Carlos Barajas, Jaime Andrés y los dos
Concejales del partido verde Danovis y Carlos parra. Gracias
presidente.

PRESIDENTE: Gracias A Usted, concejal Jorge Rangel por sus
aportes, es bueno que le den la oportunidad a los jóvenes,
pero aquí el Concejal Chumi, también me hace una
recomendación, que los viejitos como él, también merecen
trabajar, entonces hay que darle la oportunidad también a
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las personas mayores, Concejal Rangel, un minuto Concejal
Jaime Andrés.

H.C JAIME ANDRES BELTRAN: presidente yo quiero finalizar si
me permite José Luis, ya me llego la contratación del 2023,
eso está corriendo muy rápido, la del 2023 está por 888
millones el doble, ahí se las dejo para que ustedes la
estudien, les voy a pasar el PDF que acaba de llegar, y
podemos pasar el PDF rápidamente presidente, no quiero
abusar de, pero es que pues lo que les leí es del año
pasado, pero el de este año termina en 887.830.000 en un
plan de medio contratado, lo dejo a manera puntual, el
contrato es el número 24 firmado con fecha 28 de febrero, y
lo firma esta señores corporación JOAN MIRO, y esta la
propuesta fue enviada a Mónica lucia sarmiento Olarte
Secretaria Administrativa, y ustedes pueden ver y dice que
es para el tema de la oficina de prensa, o para el tema de
plan de medios, entonces si me gustaría que nos explicara
un poco esto, porque ya se firmó, si señor ya se firmó o sea
les hable de del año pasado, aquí les estoy presentando el
de este año.

PRESIDENTE: Gracias concejal Jaime Andrés, por respeto a
tiempo, el concejal Francisco tiene todos sus medios de
comunicación listos, tiene la palabra el concejal Francisco
por cinco minutos.

H.C. FRANCISCO JAVIER GONZALEZ GAMBOA: Gracias presidente,
muchas gracias a Usted por el uso de la palabra los
compañeros, bueno yo quisiera referirme a la oficina de
comunicaciones, en el sentido retomando de pronto ya se ha
hablado de muchas cosas, pero creo que es muy importante,
que este periodo de gobierno que se está terminando, nuestra
ciudad y nuestro país, ha venido cometiendo, digamos varios
errores por llamarlo así, frente a las comunicaciones a mí
no sé hasta donde me parece importante, que nosotros
mostremos que por ejemplo, un video de enseñar bailando
determinada cosa, sea pues una gran noticia para la ciudad,
o digamos cuestiones que hoy se vuelven la moda de las redes
me parece que a nosotros nos faltó, yo siempre he dicho esto
pero esta es una corporación que desafortunadamente sea ha
fracturado, por las líneas de agenda política, de las
bancadas o de los grupos, pero compañeros, mire hoy
Bucaramanga por ejemplo, es una ciudad que el próximo
alcalde y Concejo que deba asumirla, va a tener unas
finanzas sólidas, sin ninguna duda una ciudad que recupera
la categoría especial, que recupera las digamos, los
puntajes en cuanto a lo que tiene que ver con los bancos, y
la calificación triple A, en el manejo de sus finanzas, con
una rentas que le van a permitir financiar muchas obras
hacia el futuro, así como la ejecución de muchas obras que
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hoy están haciendo en la ciudad, y compañeros yo les digo
algo, independientemente de los que aprobamos, esas medidas
que impopulares, y muchas de las comunicaciones de la
Administración nunca se ha nombrado al Concejo de
Bucaramanga, no digan pepo María no se debe comunicar
institucionalmente, gracias al concejo de la Ciudad pues se
dio esta aprobación, o con el apoyo del Concejo de la ciudad
se dio esta aprobación, o este manejo en delante de los
recursos, por eso hoy muy seguramente se ve en Bucaramanga,
esto dado también por muchas comunicaciones mentirosas,
malintencionadas de políticos, que pues rajan al concejo de
Bucaramanga, pero los compañeros especialmente la comisión
de Hacienda, indistintamente de las banderas políticas que
cada uno representa, sabrán que ha sido mucho trabajo y que
realmente técnicamente, claro con errores también aquí se ha
venido haciendo, una labor seria y las comunicaciones no se
si me están poniendo cuidado, eso no lo trasmiten a la
ciudad no trasmiten que aquí las instituciones son las que
importan, y las instituciones han venido haciendo un trabajo
importante, para que hoy un gobierno, deje o no algunas
obras, entonces quería dejar eso que importante que la labor
del Concejo se muestre a la ciudad, que no digan pepo ni
María ni el que sea, el concejo de Bucaramanga porque esta
es la junta directiva que permite que ustedes funcionen,
entonces eso por ese lado, yo también presidente y
compañeros, quiero decirle lo siguiente, mire hoy muy
seguramente esta comunicación referida al aguas si oro no,
por el gobierno de Petro, ya perdió mucha de su importancia
y vigencia, porque es un gobierno que claramente va a
proteger, o eso esperamos el tema de los páramos, el tema
del agua o eso es lo que prometió en campaña, pero viene un
proceso en todos los páramos del país, donde están
totalmente hoy abandonados los campesinos, que son los
dueños de la tierra los que tienen los problemas, yo veo y
felicito a muchos compañeros a Danovis a Jorge que se que
esta haciendo lo mismo, en cuanto al apoyo de pequeñas de
pequeños emprendimientos, de muchas cooperativas de muchos
sectores que hoy luchan por esto, en los páramos en el
campo, presidente gracias dos minutos yo digo a los amigos
de comunicaciones de la Alcaldía, donde está el apoyo de
comunicación hoy a esos campesinos, de pronto claramente no
se la posición de la pequeña minería, yo siempre he
considerado que esta debe ser apoyada, porque claramente
viene hace muchos años funcionando en la región pero donde
está el apoyo a estas comunidades, que hoy están sin
representación y que se están sin representación, y que se
están hoy en muchas lugares del área metropolitana, dando la
delimitación solamente hablamos del páramo, en los medios
para comunicar una línea de protección pero esa línea de
protección se tiene que dar de la mano de las comunidades,
entonces invitarlos a ustedes, a que también hagamos esa
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justicia social, y comuniquemos a la ciudad, al área
metropolitana, que allí hay campesinos, que hoy necesitan de
la inversión del gobierno Nacional, de la inversión de la
gobernación, de la inversión de todos los actores, que hoy
se benefician y nos beneficiamos de esa agua y de esos
servicios ecosistémicos, que se prestan allí, quería decir
eso señor presidente, muchas gracias por el uso de la
palabra.

PRESIDENTE: A usted Concejal Pacho González, tiene la
palabra la Concejal Silvia Moreno por cinco minutos y creo
que finalizamos.

H.C. SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: Gracias Señor Presidente
por el uso de la palabra, bueno yo le pase en una
diapositiva José que quiero que me la deje ahí, me la deje
ahí, porfa mientras intervengo, José si me ayudas por favor,
bueno esta es la imagen que tanto hablaba mi compañero
Carlos Parra y considero prudente la dejemos ahí, mientras
hago la intervención voy a lo siguiente, y es también unirme
de pronto un discurso de mi compañero barajas, con respecto
a que la oficina de prensa es deficiente y el trabajo es
paupérrimo, no se porque el ingeniero con tantas sillas
giratorias que tiene la administración, no ha logrado
ubicarla en una de esas 1.200 millones de pesos, fueron
adjudicados para la fundación JOHAN MIRO venimos hablando de
esto desde el año pasado, y al parecer yo quisiera señor
Joseph quedara en audios y en el acta de su voz, que
efectivamente para el año 2023, la Fundación Johan Miro
sigue con contratos con la Administración, hablaba también
de las interacciones que se hacían por Twitter y por
Instagram, pero a mi me gustaría más me especificara cuantas
han sido positivas, y cuantas negativas, y quien se encarga
de manejar la cuenta personal de Juan Carlos Cárdenas Rey,
Señor Presidente por el uso de la palabra muchas gracias.

PRESIDENTE: A usted concejal Silvia por el uso del tiempo
Concejal Marina un minuto.

H.C. MARINA DE JESUS AREVALO: Si presidente es que yo
considero que es importante precisar, en la afirmación que
hizo el concejal Francisco González, el máximo Jefe del
Partido Liberal, presidente es que mire yo se que yo se que
la intención suya es buena, pero no le podemos decir a la
ciudad, y menos en cifras una realidad que no corresponde, a
manera de ejemplo le voy a decir no le tengo el dato
actualizado, pero el voy a decir a Noviembre del año pasado,
para que usted y todos nos ubiquemos es el marco fiscal de
mediano plazo intereses comisiones y gastos de deuda 22.283
millones fue, lo que ocurrió en el 16, 17 algo igual en el
18 17.900en el 19 15.000 en el 20 10.000 en el 21 13.373 y
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en el 22 9.995 quiero dejarlo ahí, ni hablar de la
amortización de la deuda pública, de 10.000 que veníamos
12.000 en promedio, el año pasado fue 1.700 y frente a lo
que usted dice de haber pasado de categoría especial, esta
categoría se revalúa cada dos años, en dos años
probablemente yo no esté en, en esa silla, pero usted se
acordara de esta constancia, que voy a dejar no lo vamos a
sostener porque los ingresos de libre destinación, subieron
fue por el doble recaudo del año pasado del impuesto de
industria y comercio, este año ya no, este año ya no
pasará, quería hacer esa aclaración.

PRESIDENTE: Por favor agua para la concejal marina, bueno
voy a darle la palabra al Doctor Joseph, bueno perdóneme
doctor Joseph, cada vez que le voy a dar la palabra la pide
un concejal, siga concejal Wilson Ramírez.

H.C. WILSON RAMIREZ GONZALEZ: Presidente con un saludo para
los honorables concejales, saludar al Doctor Joseph de la
oficina de prensa del Municipio de Bucaramanga, y a todos
los funcionarios de su importante oficina, que están hoy en
el Concejo de la ciudad, yo he escuchado atentamente pues
todo lo que se ha hecho en la noche de hoy, señor
presidente, y digamos a nivel, de no una crítica
destructiva, sino de construir frente al tema de como
estamos haciendo el informe de la oficina de prensa, yo si
le recomendaría muy especialmente que hay muchas
actividades, que se hacen en el sector rural del municipio
de Bucaramanga, el alcalde ha hecho una inversión grande en
cuestión de la Señor presidente, la maquinaria amarilla
donde hemos hecho una recuperación, casi en los tres
corregimientos del municipio de Bucaramanga y yo reviso el
informe, con todo respeto se lo digo y veo únicamente cuatro
publicaciones, de todo el sector rural, pues yo si quisiera
llamarle la atención hoy a los amigos de la oficina de
prensa, para que todas estas actividades no, que vayan con
un nombre, ni nada de esos sino de lo que se ha venido
realizando en el sector rural, pues también se lo publiquen
a la ciudad, y no quede como en que al sector rural no le ha
llegado nada, cuando si se le ha llegado al sector rural,
querido concejal Jorge Rangel que si se han llegado con
cosas importantes en el sector rural, y que es importantes
que la oficina de prensa, señor presidente sería importante
que la oficina de prensa si lo tenga en cuenta frente a lo
que hemos venido haciendo, hemos venido trabajando sobre la
construcción de cinco acueductos rurales, Doctor Joseph hay
cinco acueductos veredales, que están ahorita en plan de
construirse en los sectores veredales, esta importante la
celebración del Día del Campesino muchas actividades que ha
realizado la administración municipal, y que vale la pena
que tenga una divulgación desde la oficina de prensa al
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Municipio de Bucaramanga, yo se lo dije la última vez que
vino acá el doctor Joseph, y vuelvo y se lo digo para que
tengamos en cuenta al sector rural y le recomiendo algo
importante, mi querido doctor es que en el informe se puede
ver las interacciones y el alcance que tiene cada
publicación que se hace, entonces sería importante saber de
esas interacciones, cual es el alcance que tiene cada una de
ellas, se lo digo muy respetuosamente hoy desde el Concejo
de la ciudad, y esta administración si ha trabajado el
sector rural, y por eso yo si quiero llamar la atención,
para que en el informe de prensa lo tenga en cuenta, para
una próxima oportunidad, por lo demás muchas gracias señor
presidente.

PRESIDENTE: ¿A Usted concejal Wilson Ramírez por su
intervención, la concejal marina quiere otro minutico? Bueno
ahora si vamos a dar la palabra al doctor JOSEPH por diez
minutos, para que resuelva las inquietudes de los
concejales, doctor Joseph lo que no tenga en este momento
repuesta a la mano, lo hace llegar por escrito al concejal
que hizo la inquietud, tiene la palabra por diez minutos
Doctor.

INTERVENCION DOCTOR JOSEPH ANDRES GALLARDO BASTOS: JEFE DE
PRENSA Y COMUNICACIONES. Presidente muchas gracias, voy a
responder algunas preguntas, la Concejala Marina me
preguntaba que cuales son los procesos de comunicación, yo
en el informe de gestión que presente el año pasado en
octubre, día a grandes rasgos como funciona la oficina, pero
puedo entrar al detalle inclusive ahorita hice como un
bosquejo rápido, y es que nosotros pues hay que aclarar que
somos trasversales, somos un proceso que es transversal a
toda la secretarías porque finalmente nosotros la
información que producimos, viene de la información que nos
brindan la Secretarías, respecto a los programas y a las
actividades que ellos están realizando, entonces lo que
nosotros hacemos, es que ellos tienen un formato de un
brief, en el cual a través de correo electrónico lo
solicitan al área de prensa, nosotros recibimos la
información, tenemos un equipo que la consolida si, define
que contenidos deben sacarse, respeto a esa información,
recordemos que pues son un montón de Secretarías, es un
montón de programas y toda la información, que hay alrededor
es muy grande y poder procesarla, pues también es bastante
complejo, después de recibir nosotros la información,
distribuimos los contenidos y van a salir piezas gráficas,
videos, notas de boletines en la página Web, si sacamos
videos orgánicos si sacamos videos más procesados, y
requieren que tenga entrevistas o no, bueno en fin, todos
los contenidos que consideren que sean para que esa noticia
pues tenga un mayor impacto, inmediatamente después de eso
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ponemos el equipo a producir en campo, con las Secretarías
con los enlaces de las Secretarías, y generamos la
información que pues finalmente esa es la que nosotros
tenemos, que nuestro principal medio de comunicación son las
redes sociales, y nuestra página Web, me preguntaba la
Concejala que cual el fin del contrato de plan de medios,
pues hay que tener en cuenta que si bien nosotros, tenemos
de manera orgánica, un alcance importante y unas
interacciones importantes, como lo estaba mostrando ahorita,
inclusive en nuestra página Web, nuestra capacidad no nos da
para llegarle a la totalidad de la población en
Bucaramanga, entonces es por eso que se requiere, que
saquemos un plan de medios que además es una de las metas,
que nosotros tenemos en nuestro plan de desarrollo Municipal
porque necesitamos informarle a la ciudadanía, necesitamos
mostrar y promover la oferta institucional, un ejemplo que
yo inclusive en la intervención anterior es por ejemplo
nosotros tenemos el Sector rural, en el Sector rural muy
pocas personas probablemente, tengan redes sociales y
nosotros tenemos que buscar la manera de llegarles a ellos,
y por eso es que ustedes ven que nosotros tenemos pauta en
radio, que tenemos pauta en prensa, y que tenemos pauta con
distintos medios, porque finalmente lo que nosotros queremos
lograr es que la información le llegue a la mayor cantidad
de gente posible, en el municipio de Bucaramanga, respecto a
lo que preguntaba el Concejal Luis Ávila del Contrato 1700
de Hugo Vázquez, ese contrato el año pasado salió por
prensa, pero este año también salió por prensa, hay que
tener en cuenta que digamos nuestra oficina gestora es la
Secretaría administrativa, pero finalmente es un
requerimiento que se hace a través de la oficina, pues el
área de prensa y comunicaciones entonces ese contrato si
sale por prensa. El concejal Jaime Beltrán me preguntaba que
cual es la forma, como se contrata el plan de medios, pues
teniendo en cuenta que nosotros tenemos una necesidad, de
comunicarle a las personas, nosotros desde el área de
prensa, hacemos un requerimiento técnico, en el cual decimos
a la Secretaría Administrativa, que uno de nuestros
proyectos es ese, cual es nuestra necesidad y ahí inicia el
proceso dependiendo del valor del contrato, si es un
contrato por mínima cuantía pues tiene un proceso, si es por
menor o si es por licitación, dependiendo de eso pues ahí es
donde se empieza el proceso de contratación del plan de
medios, me preguntaba que no aparecía en el informe los
contratos, si aparecen nosotros referenciamos absolutamente
todos los contratos que nosotros tenemos y ahí, ponemos en
el informe ponemos el número del contrato, el código del
proceso y pues ahí podemos encontrar toda la información, en
Secop de todo el desarrollo de todos los contratos que
nosotros sacamos por el área de prensa, cerrando pues
ahorita al final se mostró, una imagen que esa imagen quiero



CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA

ACTA CORPORATIVA DE SESIONES

Versión: 02
Fecha:

JULIO DE
2017

Código:
CPOL-FT-01

Serie:
Página 33

de 38

FOLIO 33

aclarar que corresponde es a la cotización que entrego esa
corporación, y la sumatoria de los ítems de esa cotización,
no corresponden al valor total del contrato que nosotros
pretendemos ejecutar, el valor del contrato de este año
salió por mínima cuantía, que corresponde alrededor de unos
98 millones de pesos, entonces eso que se estaba mostrando
ahí es la cotización, pero no es el valor final del
contrato, hay que aclararlo el concejal Carlos Barajas me
hablaba, me preguntaba por muchas cosas que no habían
salido, de respecto algunos temas, pues es importante
mencionar que las campañas que nosotros evidenciamos en el
informe, corresponden a los ejes temáticos de protección de
la vida, educación primera infancia y protección de la vida
educación primera infancia, y protección de los recursos
naturales, eso no quiere decir que nosotros no hagamos
divulgación de otros temas, como impuesto cultural
ciudadanía, adulto mayor, transporte legal, pero esto no se
muestran en el informe porque no hacen parte de los ejes que
a los que refiere puntualmente la meta, entonces digamos hay
varias preguntas me preguntaba que donde había algo
relacionado contra el bullying, tenga una nota de febrero 24
del 2022, con título Alcaldía adelanta estrategia de
prevención en Bullying en colegios, donde las campañas que
se utilizan para acceso a la tarifa diferencial, nosotros
empezamos esta campaña en el 2021en donde realizamos videos,
inclusive por cada categoría a la cual las personas podían
acceder, donde eran videos donde salían artistas, y se
enfocaban artista y decía artistas ustedes pueden acceder a
la tarifa diferencial, decía personas mayores con
discapacidad estudiantes y realmente, si me sorprende un
poco porque esa fue una de las campañas, creo que a las que
tal vez mayor difusión nosotros le hicimos, desde el área de
prensa, porque sabíamos de la importancia, de que las
personas se enteren o que se enteraran, de esa tarifa
diferencial, me preguntaba que cual es el ABC, de una de la
ruta ósea que cual es la ruta para una mujer cuando hay una
mujer maltratada, cuando yo presentaba, ahorita el informe
de gestión mostré una campaña que se llamaba VGA VIOLETA, y
justamente eso era lo que estaba mostrándoles ahorita, y es
la ruta y es donde están todos los programas y donde dice,
venga tuvimos una semana de diferentes actividades talleres
y programas, en donde nosotros le ofertamos a las personas y
les decimos que deben hacer en los diferente casos, que se
les puedan presentar, y ahorita inclusive daba, como la
justificación y era que decíamos incentivamos cuales eran
los puntos de atención que son la policía, el centro
integral de la mujer, el ICBF en caso de que se necesitaran
protección a donde debían dirigirse, las tres comisarías de
familia, y las inspecciones de policía, en caso de que se
necesitaran defensa a donde la fiscalía, y en temas de
atención, que cuando ya fuera un caso de violencia física
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grave, podían acudir a las clínicas y los hospitales, pero
si lo hemos hecho y ahorita lo mencionaba que para el
Alcalde Juan Carlos Cárdenas, el tema de la mujer, es algo
muy importante, me preguntaba también que donde está la
promoción de los eventos del teatro, pues realmente nosotros
tratamos de comunicar todo lo que, está a nuestro alcance
sin embargo nosotros no nos podemos hacer también
responsables, de las comunicaciones de todos los institutos
descentralizados, porque ellos también tienen sus oficinas y
tienen sus áreas de prensa y comunicaciones, sin embargo
ellos también lo están haciendo, por ahí preguntaban que el
concierto de Andrés cepeda y si lo he visto en redes, lo he
visto en Facebook, en Instagram, me ha salido publicidad y
también es importante mencionar, que me atrevería a decir
que casi que todos los conciertos y todos los eventos que se
realizaron el año pasado del teatro Santander, fueron full,
y eso sería bueno también lo voy a preguntar a ver si esa
información, es así porque muchas de las veces que nosotros
fuimos a cubrir los eventos, el teatro estaba lleno,
entonces pues eso quiere decir que de una u otra manera la
gente si se ha enterado, de los eventos que estamos
realizando, el Concejal Jorge Rangel hablaba pues del equipo
joven, de prensa que hay que incluirlo yo lo voy a tomar en
cuenta en el siguiente informe de gestión, pues vamos a
tratar de incluir, como tenemos nosotros la gente jóvenes, y
la estructuras y las diferentes formas que nosotros tenemos
de para comunicar, Concejal Francisco González donde está el
apoyo de la comunicación a los campesinos, pues finalmente
vamos a lo mismo y es lo mismo que debo responderle al
concejal Wilson Ramírez y es lo que hablaba y es que lo que
yo expongo acá, es lo que está directamente ligado a las
metas del plan de desarrollo, pero eso no quiere decir que
nosotros no lo hagamos, con el sector rural nosotros tuvimos
una comunicación muy importante, cuando anunciamos la
intervención, cuando anunciamos la llegada de la maquinaria
amarilla, cuando anunciamos el tema de placa huellas todo el
tiempo estamos anunciando, cada domingo hablamos de los
mercadillos campesinos, para que la gente vaya y visitemos
anunciando diferentes formas de cuanto le puede costar un
mercado acá, en el mercadillo campesino y cuanto le puede
costar afuera, realmente con el tema del sector rural, y los
campesinos creo que si hemos tratado de darle la mayor
relevancia en nuestras comunicaciones, la concejala Silvia
Moreno me preguntaba que cuantas noticias han sido positivas
y cuantas negativas, pues esos tengo que hacer un informe
larguísimo, pero si lo considera lo podemos hacer con el
equipo, revisamos a ver, la verdad es que o sea decir uno,
de todo el año la cantidad de noticias que nosotros sacamos,
porque no, no tengo en este momento no tengo el dato exacto,
y es lo mismo que le respondo al Concejal Wilson Ramírez,
que me dice que cual es el alcance de cada una de las
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publicaciones, son muchísimas publicaciones, por cada red
social entonces realmente casi que sería algo infinito, no
sé si realmente lo deseen, por eso yo presento las
estadísticas generales, de lo que me han solicitado que e
políticas públicas, específicamente y estadísticas generales
de cada red social, pues para que tenga una imagen muy
general de las publicaciones muchas gracias.

PRESIDENTE: A usted doctor Joseph por su intervención
simplemente ya le doy dejarle también la inquietud aquí como
presidente, que había una página que los campesinos podían
promocionar sus productos, la cual no está en este momento
sirviendo cierto, Concejal Ramírez entonces le dejo también
esa inquietud Silvia por favor

H.C. SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: presidente Gracias por su
don de gentes que hiciera le permitiera al señor Joseph,
dijera en audios para que queden en actas, si efectivamente
la Fundación Joan Miro, para el año 2023 continúa con los
procesos de contratación eso, y lo otro no son noticias son
los comentarios, cuantos son buenos cuantos son malos, de
los anuncios que ustedes sacan o las redes que manejan.
Gracias señor presidente.

PRESIDENTE: Gracias concejal Silvia tiene la palabra el
Concejal Carlos Barajas un minuto Concejal.

H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: Presidente gracias
simplemente Joseph el éxito, Joseph usted es comunicador
social verdad?

INTERVENCION DOCTOR JOSEPH ANDRES GALLARDO BASTOS: No señor

H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: Que profesión tiene su
señoría

INTERVENCION DOCTOR JOSEPH ANDRES GALLARDO BASTOS: maestro
en artes audiovisuales de la UNAB.

H.C. CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: El éxito de la
comunicación Joseph, es saber escuchar, lo que yo le dije no
fue lo que usted me respondió, el éxito de la comunicación
es saber escuchar y veo por sus respuestas que usted no supo
escuchar hoy, o sea usted no me puede, no me puede decir
aquí, pero que no las puede decir que usted en las metas
viene a hablamos de unas metas del Plan de desarrollo y que
usted hace otras pero nos las dice aquí por qué.. no sea no
se vale que usted diga que solo habla de tres, cuatro metas
que porque son las del plan de desarrollo, pero que usted
hacen el resto pero que no lo dicen, porque no son de sus
proceso misionales, hay que comunicar hay que contar,
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presidente si me permite un minuto más le agradezco, hay que
comunicar hay que contar, o sea es que la oficina de prensa
de la Alcaldía, Joseph desmiéntame esto, tienen o no perdón
respóndame esto, tienen autonomía las oficinas de prensa de
cada Secretaría para hacer publicidad de lo que hacen, o
todo depende de lo que ustedes le digan, es decir
desarrollo, infraestructura cualquiera puede sacar una
imagen algo, sin consultarlo con ustedes?, tengo entendido
que no, entonces no me venga usted a decir aquí, que usted
solo viene a hablarnos de una cosa, pero que el resto si lo
hace, pues si lo hace pues entonces cuéntelo, aquí
presidente le va a dar el espacio, y quiero preguntarle
algo, ustedes pagan pauta para que todas las publicaciones
de Facebook, lleguen a diferentes ciudadanos, si es así,
entonces diseñen algo, presidente diez segundos…si pagan
pauta que quiero que me lo respondan ahorita, entonces hagan
una ficha publicitaria, no sé cómo se llama eso, para que le
promovamos a los niños de Bucaramanga, y se atrevan a
denunciar y aquí de diez personas en Bucaramanga, once
tenemos Facebook y los muchachos también tienen, entonces
que ellos vean eso y hay como impactar por zonas, háganlo si
pagan pauta porque toca hacerlo, pero no me diga usted que
solo habla de procesos por que el resto lo hace pero no dice
aquí, porque sabe que Joseph no lo están haciendo, no lo
están haciendo.

PRESIDENTE: Gracias Concejal, Doctor Joseph tiene tres
minutos para responder las inquietudes, un minuto concejal
Parra

H.C. CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: Hoy celebramos porque los
concejales del partido verde Carlos Parra, Carlos Barajas
estamos de acuerdo, a mí tampoco me respondieron, y creo que
mi pregunta específica, que cambio en el proceso
contractual, entre el 2022 y 2023 del proceso que Usted
mencionó de 98 millones de pesos, para que ahora se exija
personal con características profesionales específicas,
desde el comienzo del contrato, y no como en el contrato del
2022, que se hace con carta de compromiso, y no se exigía al
personal con características técnicas específicas, que
cambio, porque si no se justifica ese cambio, ese cambio se
llama amarre, quiero que me responda eso de manera
específica. Gracias presidente.

PRESIDENTE: Gracias a Usted Concejal Doctor Cinco minutos

INTERVENCION DOCTOR JOSEPH ANDRES GALLARDO BASTOS: Me
preguntaba el concejal Carlos Barajas si las Secretarías
tenían autonomía para publicar? todo lo que sale por las
diferentes redes sociales, Secretarías, sea por Facebook,
sea por Twitter, va enlazado al direccionamiento del área de
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prensa y comunicaciones, todo se verifica, todo se corrige
porque finalmente nosotros somos los responsables, y como
ustedes lo están diciendo, de todo lo que comunica la
Alcaldía Bucaramanga, inclusive en algunos momentos de lo
que comunican los institutos, entonces si finalmente todo lo
que se comunica pasa a través del área de prensa y
comunicaciones, y tiene un filtro con los coordinadores como
lo decía yo ahorita en este momento, que si pagamos pauta
digital, entonces pues digamos que ahí no, no nos aplica
eso, y para responder una última cosa que me había quedado
pendiente, de la intervención anterior que quien le maneja
la red al Alcalde, me preguntaba la Concejal Silvia Moreno
yo realmente no tengo conocimiento, porque mi competencia
está en las redes sociales del Municipio de Bucaramanga de
la Alcaldía de Bucaramanga, y no de las de una persona
Natural el resto pues lo respondo por escrito.

PRESIDENTE: Listo Doctor Joseph vamos a darle continuidad al
Orden del Dia Secretario.

SECRETARIO: Quinto punto lectura de documentos y
comunicaciones, Señor Presidente le informo que en la
Secretaría no hay documentos ni comunicaciones.

PRESIDENTE: Continúe Secretario.

SECRETARIO: Sexto punto proposiciones y asuntos varios,
señor presidente le informo que en este momento en la
Secretaría hay una proposición démosle lectura a la
proposición.

PRESIDENTE: Démosle lectura a la proposición.

SECRETARIO: Bucaramanga, 5 de marzo del 2023 proposición de
conformidad con el artículo 76 del reglamento interno del
Consejo Municipal de Bucaramanga, por medio de la presente
nos permitimos poner a consideración del Honorable Cabildo
Municipal las siguientes consideraciones, que es deber del
honorable Consejo Municipal de Bucaramanga, reconocer y
exaltar públicamente a las personas naturales o Jurídicas
que han contribuido al Desarrollo regional de la Sociedad
Bumanguesa, y han sido referentes en el mejoramiento de la
calidad de vida de toda la comunidad, el Señor Jaime Alberto
Velásquez García en el año 2016 lanza la nueva empresa con
el Logotipo JGB KIDS, gracias a su tenacidad su calidad
humana carisma y confianza, cualidades muy particulares hoy
lo han llevado a posicionar su gran logro y reconocida marca
JGB KIDS, una vez expuesto lo anterior nos permitimos
proponerle a los honorables concejales del Municipio de
Bucaramanga, otorgar condecoración del artículo 274 orden
Ciudad de Bucaramanga Categoría al mérito empresarial, al
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Señor Jaime Alberto Velásquez García presentada por el
honorable Concejal Wilson Ramírez González, ha sido leída
la proposición Señor Presidente.

PRESIDENTE: Leída la proposición del Concejal Wilson Ramírez
la aprueban los Honorables Concejales

SECRETARIO: Ha sido aprobada Señor presidente.

PRESIDENTE: Démosle continuidad al Orden del día Señor
Secretario.

SECRETARIO: Señor presidente le informo que por el chat no
existen solicitudes de la palabra a los Concejales que están
asistiendo virtualmente.

PRESIDENTE: Continúe con el Orden del día Señor secretario.

SECRETARIO: Señor Presidente agotado el Orden del Día.

PRESIDENTE: Agotado el Orden del día, mañana 10:00 A.M.

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en
archivo de voz computarizado a la fecha.

Para constancia se firma para su aprobación en plenaria.

El Presidente,

JAVIER AYALA MORENO

El Secretario General,

WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO
Presentada por: PATRICIA MENESES DIAZ
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